
В Кемеровской области бывший сотрудник полиции подозревается в покушении на получение взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего бывшего сотрудника полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки).

По версии следствия, в августе текущего года подозреваемый через родственника познакомился с предпринимателем, который открывал похоронное агентство. Будучи сотрудником полиции, он предложил мужчине покровительство в его бизнесе. За денежное вознаграждение в виде 50 процентов от прибыли фирмы полицейский пообещал, что информация об обнаружении тел умерших граждан будет сразу передаваться похоронному агентству предпринимателя, а также, что он обеспечит его безопасное общение с конкурентами и поможет решить любую проблему. О коррупционном предложении предприниматель сообщил сотрудникам ОРЧ собственной безопасности ГУ МВД по КО, которые совместно с сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области при передаче части требуемой суммы задержали посредника коррупционной сделки – родственника подозреваемого. Следователи территориального Следственного комитета в настоящее время устанавливают и допрашивают очевидцев и свидетелей произошедшего преступления. Назначена комплексная фоноскопическая лингвистическая экспертиза. Также в ходе предварительного следствия будет дана юридическая оценка действиям посредника.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1284121>